Załącznik nr 2
KOSZTORYS  OFERTOWY 
na awaryjny remont przepustów w  ciągu  dróg  powiatowych na terenie powiatu mieleckiego
	Lp.


	Wyszczególnienie  elementów  rozliczeniowych
	Jednostka
	Cena

jednost.
	Wartość

	
	
	Nazwa
	Ilość
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	- Φ 80, m. Dulcza Wielka, dr. pow. nr 1 174R Dąbrowa Tarnowska – Radomyśl Wielki, km 16+075

	1

	Mechaniczne rozebranie nawierzchni  bitumicznej gr. 10 cm   
   F = 2,0 ( 4,0 = 8 m2  
	m2
	8
	
	

	2

	Mechaniczne rozebranie podbudowy z tłucznia o gr. w-wy  20 cm
	m2
	8
	
	

	3
	Mechaniczne wykonanie wykopu w gr. kat. III ze złożeniem urobku po jednej str. wykopu

  V = 5,0([(4,0+2,0)(1,5/2 – π(0,962/4]  = 18,9 m3    
	m3
	18,9
	
	

	4
	 Wykonanie izolacji z papy z folią aluminiową na połączeniu kręgów żelbetowych

 F = π(0,8(0,75(0,30(5 = 2,81 m2
	m2
	2,81
	
	

	5
	  Obetonowanie betonem klasy C 12/15 połączeń kręgów żelbetowych

 V = 2,81(0,15 = 0,42 m3
	m3
	0,42
	
	

	6
	Mechaniczne zasypanie wykopów ziemią z odkładu z zagęszczeniem 
ubijakami  - gr. kat. III
  V = 18,9 m3 – j.w.
	m3
	18,9
	
	

	7

	Wykonanie podbudowy z tłucznia  - gr. w-wy po zagęszczeniu 30 cm 
(wraz z transportem )  

 F = 8 m2  - j.w.
 V = 8 ( 0,3  =  2,4 m3
	m2
	8
	
	

	8

	Wykonanie  w-wy  wiążącej  z  betonu  asfaltowego - gr. w-wy po zagęszczeniu  6 cm  (wraz z transportem )

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,06(2,45 = 1,18 Mg
	m2
	8
	
	

	9

	Wykonanie  w-wy  ścieralnej  z  betonu  asfaltowego o strukturze zamkniętej - gr. w-wy po zagęszczeniu  4 cm  (wraz z transportem)

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,04(2,45  = 0,78 Mg
	m2
	8
	
	

	10

	Utwardzenie poboczy kruszywem łamanym 0-/31,5 stabilizowanym mechanicznie - gr. w-wy po zagęszczeniu  11 cm 

 F = 4,0(1,0 = 4 m2  
	m2
	4
	
	


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	- Φ 80, m. Dulcza Wielka, dr. pow. nr 1 174R Dąbrowa Tarnowska – Radomyśl Wielki, km 19+385

	11

	Mechaniczne rozebranie nawierzchni  bitumicznej gr. 10 cm   
   F = 2,0 ( 4,0 = 8 m2  
	m2
	8
	
	

	12

	Mechaniczne rozebranie podbudowy z tłucznia o gr. w-wy  20 cm
	m2
	8
	
	

	13
	Mechaniczne wykonanie wykopu w gr. kat. III ze złożeniem urobku po jednej str. wykopu

  V = 5,0([(4,0+2,0)(1,5/2 – π(0,962/4]  = 18,9 m3    
	m3
	18,9
	
	

	14
	 Wykonanie izolacji z papy z folią aluminiową na połączeniu kręgów żelbetowych

 F = π(0,8(0,75(0,30(5 = 2,81 m2
	m2
	2,81
	
	

	15
	  Obetonowanie betonem klasy C 12/15 połączeń kręgów żelbetowych

 V = 2,81(0,15 = 0,42 m3
	m3
	0,42
	
	

	16
	Mechaniczne zasypanie wykopów ziemią z odkładu z zagęszczeniem 
ubijakami  - gr. kat. III
  V = 18,9 m3 – j.w.
	m3
	18,9
	
	

	17

	Wykonanie podbudowy z tłucznia  - gr. w-wy po zagęszczeniu 30 cm 
(wraz z transportem )  

 F = 8 m2  - j.w.
 V = 8 ( 0,3  =  2,4 m3
	m2
	8
	
	

	18

	Wykonanie  w-wy  wiążącej  z  betonu  asfaltowego - gr. w-wy po zagęszczeniu  6 cm  (wraz z transportem )

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,06(2,45 = 1,18 Mg
	m2
	8
	
	

	19

	Wykonanie  w-wy  ścieralnej  z  betonu  asfaltowego o strukturze zamkniętej - gr. w-wy po zagęszczeniu  4 cm  (wraz z transportem)

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,04(2,45  = 0,78 Mg
	m2
	8
	
	

	20

	Utwardzenie poboczy kruszywem łamanym 0-/31,5 stabilizowanym mechanicznie - gr. w-wy po zagęszczeniu  11 cm 

 F = 4,0(1,0 = 4 m2  
	m2
	4
	
	

	- Φ 100, m. Tuszyma, dr. pow. nr 1 177R Tuszyma – Blizna, km 0+140

	21

	Mechaniczne rozebranie nawierzchni  bitumicznej gr. 10 cm   
   F = 5,0 ( 5,5 = 27,5 m2  
	m2
	27,5
	
	

	22

	Mechaniczne rozebranie podbudowy z tłucznia o gr. w-wy  20 cm
	m2
	27,5
	
	


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	23
	Mechaniczne wykonanie wykopu w gr. kat. III ze złożeniem urobku po jednej str. wykopu

  V = 11,0([(5,0+2,0)(1,5/2 – π(1,22/4]  = 45,3 m3    
	m3
	45,3
	
	

	24
	 Wykonanie izolacji z papy z folią aluminiową na połączeniu kręgów żelbetowych

 F = π(1,2(0,75(0,30(10 = 8,48 m2
	m2
	8,48
	
	

	25
	  Obetonowanie betonem klasy C 12/15 połączeń kręgów żelbetowych

 V = 8,48(0,15 = 1,27 m3
	m3
	1,27
	
	

	26
	Mechaniczne zasypanie wykopów ziemią z odkładu z zagęszczeniem 
ubijakami  - gr. kat. III
  V = 45,3 m3 – j.w.
	m3
	45,3
	
	

	27

	Wykonanie podbudowy z tłucznia  - gr. w-wy po zagęszczeniu 30 cm 
(wraz z transportem )  

 F = 27,5 m2  - j.w.
 V = 27,5 ( 0,3  =  8,3 m3
	m2
	27,5
	
	

	28

	Wykonanie  w-wy  wiążącej  z  betonu  asfaltowego - gr. w-wy po zagęszczeniu  6 cm  (wraz z transportem )

 F = 27,5 m2  - jw.
 G = 27,5(0,06(2,45 = 4,0 Mg
	m2
	27,5
	
	

	29

	Wykonanie  w-wy  ścieralnej  z  betonu  asfaltowego o strukturze zamkniętej - gr. w-wy po zagęszczeniu  4 cm  (wraz z transportem)

 F = 27,5 m2  - jw.
 G = 27,5(0,04(2,45  = 2,7 Mg
	m2
	27,5
	
	

	30

	Utwardzenie poboczy kruszywem łamanym 0-/31,5 stabilizowanym mechanicznie - gr. w-wy po zagęszczeniu  11 cm 

 F = 5,0(1,0(2 = 10 m2  
	m2
	10
	
	

	- Φ 100, m. Tuszyma, dr. pow. nr 1 177R Tuszyma – Blizna, km 0+460

	31

	Mechaniczne rozebranie nawierzchni  bitumicznej gr. 10 cm   
   F = 4,0 ( 2,0 = 8 m2  
	m2
	8
	
	

	32

	Mechaniczne rozebranie podbudowy z tłucznia o gr. w-wy  20 cm
	m2
	8
	
	

	33
	Mechaniczne wykonanie wykopu w gr. kat. III ze złożeniem urobku po jednej str. wykopu

  V = 5,0([(4,0+2,0)(1,5/2 – π(1,22/4]  = 16,8 m3    
	m3
	16,8
	
	

	34
	 Wykonanie izolacji z papy z folią aluminiową na połączeniu kręgów żelbetowych

 F = π(1,2(0,75(0,30(4 = 3,39 m2
	m2
	3,39
	
	


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	35
	  Obetonowanie betonem klasy C 12/15 połączeń kręgów żelbetowych

 V = 3,39(0,15 = 0,51 m3
	m3
	0,51
	
	

	36
	Mechaniczne zasypanie wykopów ziemią z odkładu z zagęszczeniem 
ubijakami  - gr. kat. III
  V = 16,8 m3 – j.w.
	m3
	16,8
	
	

	37

	Wykonanie podbudowy z tłucznia  - gr. w-wy po zagęszczeniu 30 cm 
(wraz z transportem )  

 F = 8 m2  - j.w.
 V = 8 ( 0,3  =  9,9 m3
	m2
	8
	
	

	38

	Wykonanie  w-wy  wiążącej  z  betonu  asfaltowego - gr. w-wy po zagęszczeniu  6 cm  (wraz z transportem )

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,06(2,45 = 4,85 Mg
	m2
	8
	
	

	39

	Wykonanie  w-wy  ścieralnej  z  betonu  asfaltowego o strukturze zamkniętej - gr. w-wy po zagęszczeniu  4 cm  (wraz z transportem)

 F = 8 m2  - jw.
 G = 8(0,04(2,45  = 3,23 Mg
	m2
	8
	
	

	40

	Utwardzenie poboczy kruszywem łamanym 0-/31,5 stabilizowanym mechanicznie - gr. w-wy po zagęszczeniu  11 cm 

 F = 4,0(1,0 = 10 m2  
	m2
	4
	
	

	

	41
	                     CENA  NETTO (suma pozycji od 1 do 40)  : 
	

	42
	                                             PODATEK VAT [23 % od pozycji 41]  :
	

	43
	                     CENA  BRUTTO (suma pozycji 41 i 42)  :
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